

27 ОКТ 1984 . . . . .

Тамбов

Газета № . . . . .

## Театр кукол перед новым сезоном

В нынешнем году Тамбовский областной театр много внимания и сил уделил гастролям. Сначала они проходили по районам Тамбовщины. Ранней весной театр выезжал в Балашовскую область. Балашовцы не видели у себя спектаклей театра кукол около пяти лет. Поэтому можно представить, с каким интересом они отнеслись к нашим гастролям.

В мае театр отправился в Белгородскую область. В течение 50 дней были обслужены все районы области, и везде актерам-кукловодам оказывался теплый прием. Директор Ракитянского детского дома т. Ноздраков оставила в книге отзывов запись. «Дети с большим интересом просмотрели сказку «Кот-гусляр». Они были очень увлечены искренней игрой актеров, понравились оформление, декорации, костюмы. После просмотра сказки дети долго делились впечатлениями. Все мы глубоко благодарны коллективу Тамбовского театра кукол. Ждем вас к себе еще». Подобные отзывы мы получали почти после каждого спектакля.

Перед гастролями в Сумской области УССР наш театр был приглашен на творческую встречу с Харьковским областным театром кукол имени Крупской. Харьковчане показали нам отрывки из своих спектаклей: на русском языке — «Конек-горбунок» Ершова и «Дед-мороз» Шуриновой и на украинском языке — английскую сказку «Трое поросят». Тамбовцы в свою очередь показали харьковчанам отрывки из спектаклей «Иван да Марья» Гольдфельда и «Дед-мороз» Шуриновой. Режиссеры и актеры обоих театров обменялись творческими замыслами, отметили хорошие и слабые стороны в работе коллективов.

Почти всюду в Сумской области наши спектакли шли при переполненном зале. Театр здесь продлил свои гастроли на месяц.

За время гастролей за пределами Тамбовщины было сыграно 246 спектаклей, обслужено около 30 тысяч зрителей.

С 1 октября коллектив театра обслуживает города и районы нашей области.

К новому сезону помещение театра капитально ремонтируется. Отпущено 250 тысяч рублей для того, чтобы сделать детям г. Тамбова благоустроенный, комфортабельный, красивый театр.

К открытию нового сезона театр готовит спектакли: для детей — «Бошкин дом» и для взрослых — «Ночь перед рождеством».

**Т. ФЕДУТОВА.**

Директор Тамбовского  
театра кукол.